E 0744-06/1/13

A 10/2007 (I1. 27.) SzMM rendelettel médositott 1/2006 (I1. 17.) OM rendelet Orszagos Képzési Jegyzékrol
és az Orszagos Képzési Jegyzékbe torténd felvétel és torlés eljarasi rendjérdl alapjan.

Szakképesités, szakképesités-elagazas, rész-szakképesités, szakképesités-raépiilés azonosité szama és
megnevezése, valamint a kapcsol6do szakképesités megnevezeése:

54 345 03 0000 00 00

Munkaerdpiaci szervezo, elemzo

Munkaerdpiaci szervezo,
elemz6

54 345 06 0000 00 00

Személyligyi gazdalkodé és

fejleszto

Személyligyi gazdalkodé és
fejleszto
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I. Tesztkérdések Osszesen: 20 pont
A megadott kérdésekre, allitdsokra vonatkozdan valassza ki a megfeleld valaszokat, ¢s jeldlje
azokat az adott valasz betiijelének bekarikazasaval! (Helyes valaszonként 2 pont adhatd)

1. A munkaer6-gazdalkodés feladatat képezi:

a) amunkaeré maximalis kihasznalasanak biztositasa.
b) ateljes foglalkoztatottsag biztositasa.

¢) a munkaer6 hatékony és takarékos felhasznalasa.

d) Mindharom megallapitéas helytelen.
2. Mi az SZMSZ?
a) Szervezési modszerek szabalyzata.

b) Szervezeti és miikodési szabalyzat.

c) Szervezésfejlesztési modszerek szabvanya.

3. A felsoroltak kozul mely(ek) nem munkakor-értékelési eljaras(ok)?

a) egyszeri besorolasi modszer

b) megfigyelési mddszer

c) aparos 0sszehasonlitas modszere

d) pontozdsos modszer

4. A létszamterv alapja:

a) abelso igények felmérése.

b) a belsé és kiilsé igények felmérése.

c) akilsd igények felmérése.
5. Mi az elsd sziird?

a) A palyazat benyujtasa.

b) Jogi predesztinacio.

c) A felvételi beszélgetés.
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6. Melyik elem nem béren kivli juttatas?
a) ado- és jarulékmentes étkezesi utalvany
b) ruhazati utalvany
c) munkabér
d) hozzajarulés dnkéntes nyugdijpénztéri befizetéshez

7. A munkaer6-fedezet:

a) az aktiv népesség feltarasaval biztosithatdé munkaerdigény.

b) a munkaerdéforras feltarasaval biztosithaté, megfeleloé munkaeréigény.

C) az inaktiv népesség feltarasaval biztosithato munkaerdigény.

8. A controlling alapti munkaerd-tervezés feladatai:
a) szukséglet tervezése.
b) a munkaer6-fedezet tervezése.
€) amunkaer6-sziikséglet es -fedezet 6sszehangolasa.

d) Mindharom allitas igaz.

9. A béren kivdli juttatdsokra vonatkozoan melyik allitds nem igaz?

a) Nem képezik a munkajovedelem részét.

b) A munkajovedelem részét képezik.
€) A munkaerékoltség részét képezik.

d) Az anyagi kompenzacids rendszer elemei.

10. Melyik allités igaz?

a) A munkaszerzédésben a munkaviszony létesitésekor probaidé is kikotheto.

b) A munkavallal6 a 31. életévétdl 24 nap alapszabadsagra jogosult.

c) A felmondasi id6 az egy év id6tartamot is meghaladhatja.
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I1. feladat Osszesen: 80 pont
A gazdalkodo szervezet kiils6 kornyezete, piaci helyzete:

On toborzasi munkatarsként dolgozik egy hosszl ideje sikeresen miikoddé cégnél, amely a
toborzas és a kapcsolodo HR szolgaltatasok terén komoly tapasztalatokkal rendelkezik. A cég
egyik profilja a megfelelé munkaeré kivalasztisa megrendelések alapjan, foleg nagy- és
kdzépvallalkozasok részére. Online szolgaltatoként hirdetéseiket az interneten teszik
hozzaférhetové.

Az On feladata egy wellness termékeket forgalmazé cég megrendelésének eleget téve
munkavallalo(k) keresése szervizes munkatars munkakorbe, illetve egy multinacionalis
céghez HR asszisztens pozicidba.

Feladat
Készitsen allashirdetést a hirdetések tartalmi és formai kovetelményeinek megfeleléen
a) 2 6 szervizes munkatars munkakorbe, 40 pont

b) 1 f6 HR asszisztens felvételéhez! 40 pont

Amennyiben a megoldasok tartalmazzak a felsorolt elemeket, az alabbiak szerint kell az
értékelest elvégezni:

e A szervezet neve, tevékenysége, a munkavégzés helye 10 pont
Ennek soran célszerii roviden bemutatni a hirdet6 szervezetet, annak tevékenységét. A
cél: a hirdetd szervezet ,,eladdsa” a potencidlis palydzoknak, hogy minél vonzdbb
legyen az adott cég, és minél tébben jelentkezzenek.

e ROvid munkakoari leiras, értheto kifejezésekkel 10 pont
Itt kell megfogalmazni, hogy mit, mikor, hogyan, miért stb. kell elvégezni annak
érdekében, hogy a munkavéllalé sikeresnek bizonyuljon az adott munkakérben.

o Ala- és folérendeltségi viszonyok, a munka természete és felelossége 6 pont
Ismertetni kell, hogy a dolgozo kinek tartozik kdzvetlen beszamolasi kotelezettséggel,
illetve hanyan tartoznak neki beszamolasi kotelezettséggel, tovabba milyen
tevékenységekért, munkafolyamatokért kell felelésséget vallalnia.

e Szlkseges képzettseg és gyakorlat tAmasszunk 6 pont
Igyekezziink a foldon jarni, és ne hasznaljunk a valdsagtol elrugaszkodd vagy tulzott
kovetelményeket.

e Elorelépési lehetoségek 2 pont
Csak olyat igérjlnk, amit majd be is tudunk tartani.

e Javadalmazasi csomag 2 pont
Nem mindig célszeri pontos Osszeget megjeldlni. Inkabb csak utalni érdemes a
jovedelem atlagon fellili vagy valamely térvényben szabalyozott szintjére.

e Jelentkezési hatarido 2 pont
Olyan munkakoroknél, ahol nagytomegt jelentkezés varhato, tovabba kotelezd vezetdi
palyazatoknal célszeri, illetve sziikséges a jelentkezési hataridé megjelolése. Ajanlott
a hirdetés megjelenésétdl szamitott 2—4 hetet megadni jelentkezési hataridoként.
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e A jelentkezés mddja és forméaja 2 pont
Ha csak lehet, ne hasznaljunk jeligét vagy postafiokcimet. Amennyiben meg akarjuk
6rizni cégiink inkognitojat, ugy inkabb forduljunk tgyndkséghez. A jel6ltek ugyanis
nem szeretnek személytelen cimekre bizalmas anyagokat kiildozgetni, ahol aztan még
érdeklédni sem tudnak.

A megolddokulestol eltéré, mas helyes megoldasokat is el kell fogadni.

Osszesen: 100 pont

100% = 100 pont
EBBEN A VIZSGARESZBEN A VIZSGAFELADAT ARANYA 20%
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